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ATA Nº 818 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, a Câmara de Vereadores, 

localizada no prédio do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do 

vereador Volnei de Oliveira e secretariada pelo vereador Silvio João Balista. Contou com a presença 

dos vereadores: Ana Clara Bravosi, Claudiano Gilmar Rodrigues, Maurício Augusto Demarco, Lauro 

Garbozza, Paola Potrich e Regina Fatima Baruffi. O senhor presidente declarou abertos os trabalhos 

da presente Sessão Ordinária e convidou o vereador Claudiano para realizar uma oração. Na 

sequência, o presidente Volnei solicitou ao vereador secretário Silvio que efetuasse a leitura da 

matéria, a qual constou dos seguintes documentos: ATA Nº817 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

12 DE NOVEMBRO DE 2025; INDICAÇÃO Nº 065/2025 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07 DE 24 DE OUTUBRO DE 2025. TRANSFERE A SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 24 DE DEZEMBRO DE 2025 PARA O DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2025; 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 02 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. ESTABELECE, NO 

ÂMBITO DA CÂMARA DE VEREADORES DE BARRA FUNDA, OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS 

À POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS, E CONSOLIDA A OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE 

EXAME TOXICOLÓGICO PELOS AGENTES ACIMA NOMEADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 059 DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR ACORDO DE COOPERAÇÃO COM OS MUNICÍPIOS 

INTEGRANTES DA AMNG – ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO NORTE GAÚCHO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 060, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026; 

PROJETO DE LEI Nº 062 DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. REORGANIZA A POLÍTICA 

HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL DO MUNICÍPIO BARRA FUNDA (RS), VOLTADA PARA 

A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA; PROJETO DE LEI Nº 067, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA/RS. A INTEGRAR O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DO MÉDIO ALTO URUGUAI – CIMAU, ORGANIZADO COMO ASSOCIAÇÃO 

PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 070 DE 24 DE 

NOVEMBRO DE 2025. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITO ESPECIAL E 

APONTA RECURSOS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 071 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. 

INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITO ESPECIAL E APONTA RECURSOS; 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 072 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. INCLUI PROGRAMA NO 

PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA RECURSOS; PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 073 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. ESTABELECE O CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA, REVOGA A LEI Nº 

189/1995 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 074 DE 24 DE 
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NOVEMBRO DE 2025. AUTORIZA A CONCESSÃO DE FÉRIAS COLETIVAS. Após a leitura da 

matéria o presidente Volnei passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro orador inscrito foi o 

vereador Claudiano, que saudou o presidente, os colegas vereadores, os funcionários da Casa e as 

pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. Inicialmente, 

agradeceu à Administração Municipal pelo esforço e dedicação, que, na medida do possível, vêm 

atendendo às demandas do município. Parabenizou o CTG Reponte da Tradição, que foi 

contemplado com o Projeto Avança Tchê, no valor de vinte mil reais, recurso oriundo do Governo do 

Estado, o qual será muito bem aproveitado. Compartilhou que, na última segunda-feira, dia vinte e 

quatro, o prefeito André, juntamente com os vereadores, assinou o termo de compromisso que 

confirma que o município foi contemplado com vinte unidades habitacionais, por meio do Ministério 

das Cidades, dentro do Novo PAC. Com isso, o município de Barra Funda está oficialmente habilitado 

a receber essas moradias. Nesse sentido, informou que o prefeito foi convidado para o ato de anúncio 

em Brasília, neste dia vinte e seis, porém não pôde se fazer presente, pois está cumprindo outra 

agenda oficial em Porto Alegre, onde recebe o Prêmio Cidade Excelente. Relatou que tudo isso teve 

início no dia dois de junho, quando foi realizado o cadastramento do município para habilitação no 

programa. Comentou ainda que restam alguns trâmites legais, como a liberação da área por parte do 

Governo do Estado, da qual o município depende para dar sequência ao processo. Para finalizar, 

agradeceu a todos os funcionários e responsáveis que contribuíram para essa importante conquista 

para Barra Funda. O segundo orador inscrito foi o vereador Lauro, que saudou o presidente, os 

colegas vereadores, os funcionários da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto 

presencialmente quanto pelas redes sociais. Com relação à matéria, colocou-se favorável. Comentou 

sobre o Projeto de Lei número setenta e um, referente a um recurso destinado à saúde, no valor de 

oitenta e quatro mil, quinhentos e setenta reais. Relatou que, em sua viagem a Brasília, estiveram 

visitando o deputado Danrlei, pois, há vários meses, haviam criado um laço mais estreito com ele. 

Nessa última viagem, fizeram várias caminhadas até o gabinete do parlamentar, contou que foram 

umas três ou quatro vezes, e não conseguiram encontrá-lo. No último dia, às sete horas da noite, a 

assessora do deputado disse: “Aguardem, que ele vai chegar, pois tem um presente para vocês.” 

Assim, anunciou que o município foi contemplado com uma emenda parlamentar de oitenta e quatro 

mil, quinhentos e setenta reais, recurso que teve início no ano passado, quando o Niltinho era 

assessor da Secretaria de Esportes de Porto Alegre. Foi através dele, e em um churrasco na Linha 

Ervalzinho, durante a Taça RS, onde almoçaram juntos, que começaram a fortalecer esse vínculo. 

Também destacou o apoio do assessor do deputado, João, que atua em Brasília, além das 

contribuições de seu amigo Ricardo Rupolo, que faz parte da diretoria do Esporte Clube. Enfatizou 

que o município foi contemplado com essa emenda, que já está nos cofres públicos. Agradeceu ao 

deputado Danrlei, que ajudou dentro das possibilidades, especialmente na área da saúde, 

compreendendo que esse recurso beneficiará todos os munícipes. Parabenizou todos os envolvidos 
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no décimo oitavo Campeonato Municipal de Salão, bem como a Secretaria de Esportes, representada 

pelo Jerri, a Secretaria de Educação, todos os atletas participantes, as equipes campeãs e todas as 

demais equipes. Relatou que foi um campeonato excelente, bonito, um verdadeiro espetáculo. Além 

disso, comentou, como já mencionado por seu colega Kiko, sobre o Prêmio Cidades Excelentes, 

destacando que, neste dia, o município foi novamente contemplado em nível estadual, no pilar 

Desenvolvimento Socioeconômico e Ordem Pública. Ressaltou que esse trabalho teve início há um 

bom tempo, pois, em 2022, o município também havia sido contemplado nesse mesmo quesito, tanto 

em nível estadual quanto federal. Nesse sentido, afirmou que esse é um fruto do trabalho que o 

prefeito André vem colhendo, resultado do que realizou no passado, juntamente com o Marcos, e que 

agora volta a colher bons resultados. Comentou que, há algum tempo, Marcos atuava como motorista 

de patrola e André era seu assessor. Diante do prêmio recebido, mencionou um ditado popular ao 

dizer que hoje o “André está no pé da patrola”. Reiterou seus parabéns ao prefeito André e a todos 

os envolvidos, bem como os munícipes barra-fundenses, ressaltando que vivem em uma cidade 

reconhecida pelas boas atitudes e pelo trabalho bem executado pela Administração. Para finalizar, 

convidou toda a sociedade para participar, no domingo, do Bodocaço Raiz e do torneio de duplas 

com rebatida, que será realizado no campo do Juventude. Contou que treinou muito este ano e 

acredita ter chance. O terceiro orador inscrito foi o vereador Maurício, que saudou o presidente, os 

colegas vereadores, os funcionários da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto 

presencialmente quanto pelas redes sociais. Inicialmente, desejou um bom trabalho ao colega Jonas, 

que nesta semana encontra-se em Brasília em busca de recursos para o município de Barra Funda. 

Conforme relatado pelo próprio Jonas, há boas notícias a caminho, porém ele deixará para anunciar 

mais adiante, quando o recurso estiver confirmado. Comentou sobre a indicação realizada por sua 

bancada, referente à isenção das horas-máquina para silagem e ao transporte da silagem aos 

agricultores atingidos pelo forte temporal do dia três de novembro. Entende que este seria um 

momento de apoiar os produtores, visto que perderam a lavoura de milho. Destacou que, como já 

houve o recebimento de semente de milho do Governo do Estado e o auxílio de dez sacos de adubo 

por parte do Executivo Municipal, seria importante conceder a isenção das horas-máquina ao menos 

neste ano aos agricultores prejudicados. Ressaltou que isso daria um fôlego e mais ânimo para que 

pudessem seguir em frente. Relatou que, no dia dezenove, participou da audiência pública realizada 

na Câmara de Vereadores sobre as diretrizes orçamentárias para o ano de dois mil e vinte e seis. 

Afirmou que sua participação foi importante, pois pôde sanar algumas dúvidas. Considerando que a 

LDO é extensa, sugeriu ao André Bonoldi, que conduziu a apresentação, que nas próximas 

audiências o horário seja organizado de forma que todos os vereadores, secretários e a comunidade 

possam participar, uma vez que o tema é de grande relevância e as explicações foram muito 

esclarecedoras. Compartilhou que, em conversa com o prefeito André, buscou esclarecimentos sobre 

o projeto de cooperação entre municípios, que havia sido baixado na sessão anterior. Após os 
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esclarecimentos, manifestou-se favorável à aprovação da matéria. Destacou que a semana foi 

marcada por várias notícias positivas. A primeira delas foi a sanção, pelo presidente Lula, da lei que 

amplia a isenção do Imposto de Renda para quem ganha até cinco mil reais por mês e estabelece 

descontos para quem recebe até sete mil trezentos e cinquenta reais. Ressaltou que isso é muito 

positivo, pois há muito tempo não ocorria um reajuste desse porte, e muitas pessoas com renda 

modesta acabavam arcando com o imposto. Observou ainda que, embora isso reduza um pouco a 

receita do município, é mais do que justo que os cidadãos paguem menos imposto, e esse dinheiro 

deixará de ser retido e circulará no comércio local, o que deve gerar efeitos positivos para a economia. 

Outra boa notícia destacada foi a aprovação, pela Anvisa, da vacina contra a dengue, para aplicação 

na faixa etária de doze a cinquenta e nove anos. Salientou, contudo, que isso não significa que as 

pessoas devem relaxar nos cuidados. Nesse sentido, trouxe uma sugestão que já havia comentado 

certa vez com o secretário da Agricultura, Ivan. Relatou o exemplo de um contribuinte do Bairro 

Primeiro de Maio, que sofre com um esgoto a céu aberto oriundo da residência vizinha, chegando ao 

ponto de não poder abrir a janela do quarto devido ao cheiro. Diante disso, sugeriu que o servidor 

Cristiano Zorzetto, responsável por essa área e profundo conhecedor dos moradores do bairro, 

juntamente com os agentes de saúde, realizem um levantamento dos locais com esse tipo de 

problema para posterior intervenção da Secretaria de Obras. Sugeriu iniciar pelos bairros Primeiro de 

Maio e Navegantes, realizando os serviços necessários, como abertura de poços. Caso algum 

contribuinte não tenha condições de adquirir pedra para o poço negro, que a prefeitura auxilie, pois 

entende que prevenir é muito mais econômico do que remediar futuramente com gastos na saúde. 

Outra excelente notícia compartilhada pelo vereador foi a chegada de quinze máquinas de 

hemodiálise ao Hospital Comunitário Sarandi – Sistema Vila Nova. Essa conquista, anunciada pelos 

canais de comunicação, reduzirá distâncias, facilitará o tratamento dos pacientes da região e 

diminuirá gastos dos municípios. Parabenizou todos os responsáveis pela iniciativa. Em seguida, 

comentou sobre as emendas parlamentares. Observou que, embora muitos deputados prometam 

recursos, somente quando o valor entra de fato nos cofres públicos é que a comunidade tem certeza 

da conquista. Relatou que receberam uma ótima notícia, a emenda de duzentos mil reais, que sempre 

mencionou na tribuna e que a princípio seria destinada ao pavilhão da Santa Lúcia, já está depositada. 

Informou que, devido a ajustes necessários relacionados ao tipo de emenda (emenda PIX), esses 

recursos serão redirecionados à área da assistência social. Também destacou a emenda de duzentos 

e setenta e três mil reais destinada à aquisição de uma ambulância, já aprovada pela Câmara, de 

autoria do deputado Afonso Motta. A emenda de duzentos mil reais é do deputado Pompeu de Mattos. 

Comunicou ainda uma outra emenda, anteriormente mencionada, no valor de duzentos e cinquenta 

mil reais, também de autoria do deputado Pompeu de Mattos, destinada à área da saúde. Falou que 

se informou com a assessora jurídica pra saber se seria este projeto de lei número setenta, que está 

na pauta para aprovação, porém a assessora não soube informar, devido ao número da dotação, mas  
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ele acredita que esses duzentos e cinquenta mil sejam do deputado Pompeu, mas destacou que vai 

se informar bem certo e trará na próxima sessão. Parabenizou novamente o Governo Federal pelo 

projeto das vinte unidades habitacionais destinadas ao município por meio do Novo PAC e 

reconheceu o trabalho de todos os servidores e responsáveis envolvidos no processo. Para concluir, 

solicitou que o presidente Volnei e o secretário Ivan levassem ao prefeito André um pedido feito pelos 

servidores públicos que trabalham principalmente nas ruas, para que seja estudada a possibilidade 

de implantação de turno único para esses trabalhadores nos meses de maior calor, considerando as 

altas temperaturas enfrentadas no período da tarde. Na sequência, o quarto orador inscrito foi o 

vereador Volnei. Neste momento, convidou a vice-presidente Regina para assumir a condução dos 

trabalhos, a fim de que ele pudesse se pronunciar na tribuna. Saudou os colegas vereadores, os 

funcionários da Casa e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas 

redes sociais. Com relação à matéria que tramita nesta sessão, colocou-se favorável. Inicialmente, 

parabenizou a DM pelo primeiro lugar a nível estadual, como seus colegas vereadores já 

mencionaram, mas frisou novamente esse destaque, pois demonstra a importância de a cidade ser 

valorizada. Ressaltou que Barra Funda é um município que não chega a três mil habitantes e, ainda 

assim, foi novamente reconhecido pela excelente administração. Enfatizou que este prêmio é o 

Prêmio Band Cidades Excelentes 2025, conquistado nos pilares de desenvolvimento socioeconômico 

e ordem pública. Ressaltou e frisou a relevância do Projeto de lei número sessenta e dois, que 

reorganiza a política habitacional de interesse social do município, voltada para a população de baixa 

renda. Comentou que o projeto reúne todas as diretrizes da habitação no município. Explicou, com 

um exemplo, que as casas populares que estão sendo finalizadas terão posteriormente um projeto 

específico, porém este projeto que está sendo votado nesta noite é o projeto piloto, que servirá como 

base para a distribuição das moradias à população. Por isso, destacou que o projeto em votação é 

de suma importância. Enfatizou também o papel do Poder Legislativo, pois todo e qualquer trabalho 

a ser executado passa pela Câmara de Vereadores. Ressaltou a importância de a população 

acompanhar esses trabalhos. Observou que, em audiências públicas, muitas vezes comparecem 

apenas uma, duas ou três pessoas, e assim a informação não chega de forma ampla. Destacou que 

a informação é fundamental e que tudo o que será feito pelo Executivo precisa passar pelo Legislativo. 

Nesse sentido, mencionou que os vereadores, por vezes, baixam alguns projetos para estudo. Citou 

como exemplo o projeto em pauta, que foi baixado porque possui mais de cento e setenta páginas, 

exigindo análise detalhada para verificar se há algo a ser melhorado, garantindo que, quando for 

aprovado, seja um projeto sério e realmente benéfico à população. Para concluir, em nome de todos 

os vereadores, Volnei afirmou que assumem o compromisso de que todo projeto aprovado venha ao 

encontro da melhoria da qualidade de vida da população de Barra Funda. A quinta oradora inscrita 

foi a vereadora Ana Clara, que saudou o presidente, os colegas vereadores, os funcionários da Casa 

e as pessoas que acompanham a sessão, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. 
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Inicialmente, parabenizou o município pela assinatura do termo de compromisso das vinte unidades 

habitacionais. Explicou que esse avanço demonstra o comprometimento de toda a equipe que 

administra a cidade. Informou que, neste dia, foi iniciada a obra de iluminação do campo do 

Juventude, uma obra muito importante, visto que o esporte e o lazer fazem a diferença na qualidade 

de vida da população. Também foi dada a ordem de início da pista de caminhada no bairro 

Navegantes, a equipe de obras já está finalizando os últimos ajustes e, em seguida, a empresa 

executará o projeto. E, para finalizar, compartilhou a excelente notícia que recebeu neste dia. Contou 

que o prefeito André, o vice-prefeito Enio e o secretário Lucas encontram-se em Porto Alegre para 

receber o Prêmio Band Cidades Excelentes, na categoria Desenvolvimento Socioeconômico e Ordem 

Pública. Ressaltou que esse reconhecimento reflete o trabalho sério da administração municipal, que 

atua todos os dias com honestidade, transparência e respeito ao dinheiro público. Parabenizou Barra 

Funda, a população merece que cada recurso seja investido com responsabilidade e compromisso 

com o bem comum. Na sequência o presidente deu continuidade aos trabalhos, passando à Ordem 

do Dia: Ata número 817 da sessão ordinária do dia 12 de novembro de 2025. Aprovada por 

unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07 DE 24 DE OUTUBRO DE 2025. TRANSFERE A 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE DEZEMBRO DE 2025 PARA O DIA 23 DE DEZEMBRO DE 

2025. Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 

02 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. ESTABELECE, NO ÂMBITO DA CÂMARA DE VEREADORES 

DE BARRA FUNDA, OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À POSSE DOS VEREADORES, DO 

PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, E CONSOLIDA A 

OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE EXAME TOXICOLÓGICO PELOS 

AGENTES ACIMA NOMEADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. 

Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 059 DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR ACORDO DE COOPERAÇÃO COM 

OS MUNICÍPIOS INTEGRANTES DA AMNG – ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO NORTE 

GAÚCHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por todos. 

PROJETO DE LEI Nº 060, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026. Em discussão. Em votação. 

Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI Nº 062 DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 

REORGANIZA A POLÍTICA HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL DO MUNICÍPIO BARRA 

FUNDA (RS), VOLTADA PARA A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA. Em discussão. Em votação. 

Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI Nº 067, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. AUTORIZA 

O MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA/RS. A INTEGRAR O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO 

MÉDIO ALTO URUGUAI – CIMAU, ORGANIZADO COMO ASSOCIAÇÃO PÚBLICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 070 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE 
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CRÉDITO ESPECIAL E APONTA RECURSOS. Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por 

todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 071 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. INCLUI PROGRAMA 

NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITO ESPECIAL E APONTA RECURSOS. Em discussão. Em 

votação. Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 072 DE 24 DE NOVEMBRO 

DE 2025. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA 

RECURSOS. Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por todos. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 073 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. ESTABELECE O CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA, REVOGA A LEI Nº 

189/1995 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto baixado para estudo. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 074 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2025. AUTORIZA A CONCESSÃO DE FÉRIAS 

COLETIVAS. Em discussão. Em votação. Projeto aprovado por todos. A indicação considera-se 

aprovada. Na sequência, o presidente passou para as explicações pessoais. Não havendo mais 

oradores inscritos nem matéria a apreciar, agradeceu a presença de todos e convidou todos para a 

próxima sessão ordinária, que será realizada no dia dez de dezembro de dois mil e vinte e cinco as 

dezoito horas e trinta minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária.  

 


